

«Последняя улыбка великого искусства».

08.07.2023

Продолжительность: 17 часов

Место начала / Завершения тура: Псков / Псков

Места показа: Россия, Ленинградская область, Павловск

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено	В стоимость тура не включено
<ul style="list-style-type: none">• Транспортное обслуживание по программе;• Экскурсия по Павловскому дворцу и парку;• Входные билеты в парк;• Сопровождение представителем фирмы;	<ul style="list-style-type: none">• Вход во дворец – 600 руб./взр.; 300 руб./ пенс., дети до 16 лет – 200 руб.

Описание тура

Посещение дворцово - паркового комплекса Павловск. Неповторимо прекрасны его пейзажи, раскрывающие богатство русской природы, и многообразны архитектурные сооружения.

Программа тура

07:00 – отправление из г. Пскова

11:30 – ориентировочное прибытие в Павловск. Обзорная экскурсия по дворцу и парку

Царская резиденция конца 18 века и прекрасный образец русской классической архитектуры — расположен в глубине обширного дворцово-паркового комплекса. Строгий, желто-золотистый фасад с белыми колоннами виден практически из любой точки парка. Главный корпус дворца венчает плоский купол с колоннадой, а крыльях флигелей и галереи обильно украшены лепниной — вензелями Романовых и узорами на военную тему. Дворец был спроектирован как летняя резиденция для Павла I и его семьи, сам император не раз вносил коррективы в его внешний облик

Во время экскурсии, вы увидите Павловский дворец, вид которого способен вызвать восхищение у каждого ценителя прекрасного. Дворец строила и декорировала целая плеяда знаменитых архитекторов, живописцев и скульпторов. Результатом стала гармоничность пропорций Павловского дворца и необычайная парадность его облика.

Парк, созданный знаменитым декоратором Гонзага в память о родителях императрицы Марии Федоровны, пользуется славой одного из лучших пейзажных парков Европы. Вы прогуляетесь по аллее 12-ти дорожек, знаменитой своими театральными представлениями и увидите домик Молочни в швейцарском деревянном стиле, являвшимся непременной принадлежностью императорских парков. Парк, раскинувшийся на площади более 600 гектаров, включает 7 ландшафтных районов удивительных по своей красоте: Придворцовый, Долина реки Славянки, Большая звезда с долиной прудов, Старая Сильвия, Новая Сильвия, Парадное поле и Белая Берёза. Павловский парк украшен классическими и мемориальными павильонами, идеально гармонирующими с ландшафтами районов. Главным украшением Павловского парка, безусловно, является Павловский дворец, построенный на высоком берегу, чтобы быть заметным из самых отдаленных уголков парка. В плане, дворец напоминает подкову, а в центре парадного двора в 1872 году был установлен памятник Павлу I, что очень напоминает композицию на площади перед дворцом в Версале с памятником Людовику IV.

15:30 – свободное время.

В свободное время вы сможете совершить конную прогулку по парку, прокатиться на лодке, посидеть на

скамеечке в тени под кроной деревьев, любясь великолепными пейзажными панорамами парка, и, конечно же, покормить почти ручных белок, которые проживают на территории садово-паркового комплекса.

17:30 – отправление из Павловска.

22:00 – ориентировочное прибытие в г. Псков.

Места сбора группы

Псков

ост. Юбилейная (бывш. АЗС) по Рижскому пр.